

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (17. III. – 24. III. 2019.g.)

Pon, 18.	Ćiril Jeruzalemski 18 Dragica I Josip Totgergeli i rodit.	
Uto, 19.	SV. JOSIP – ZARUČNIK BDM	
	08.30 11.00	Ob. Pokorni Joip ŽUPNA SV. MISA 1. Joža i Zdenka Vizvar i rod. ob. Cinek, 2. Ob. Šeliš Josip, ob. Dostal i Brković
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Prodanović Josip i roditelji 2. Josip i Ljiljana Bonić. Na čast sv. Josipa 4. Kozjić Jozo i Vera 5. Širić Josip i Alojzija 6. Ob. Šmit Josip, Marija i Ivan i ob. Takač 7. Josip Ribić, Josip Pejnović i Josip Volf 8. Joso Begić i rodit., Ob. Barišić Joso 9. Krivski zdenko 10. Bilić Ilija i Vladimira, Kozjić Jozo i Vera 11. Luca Josip i Žulec Josip 12. Žana Bardić r. Žežslček 13. Mutnjaković Terezija 14. Josip Fijala, ob. Dukić, Doskočil, Ivo i Marija Gene 15. Vidović Štefanija i Ruža 16. Na nakanu sv. Josipu
Sri, 20.	Dionizije	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 21.	Vesna, Vlasta	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Saša Novalić Josip Horina 2. Jozo i Lucija Brekalo
Pet, 22.	Oktavijan, Jaroslav	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Filip i Nedjeljko Soldan 2. Ob. Marušić, Blažević i Ružica Bobičić 3. Plaček Rudi, Gizela i Slavko 4. Pavić Ivan 5. Novalić Saša i ob. Karakaš 6. Ob. Jurić Marija i Mato, ob. Rakarić, Matijašević i Šanda 7. Pranjčić Anica, Vinko i Jela
Sub, 23.	Oton, Dražen, Rebeka	
	18.00	Mirko, Stjepan i Marija Čuk, Peteš Dario, Slavica i Ivan
Ned, 24.	3. KORIZMENA NEDJELJA	
	08.30	Maletić Josip i Marija, Vondra Josip i Ana, Sakal Katrina, Josip, Franjo
	09.45	Petolas Danica, Ivan i Eršeg Stjepan - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Korizma je vrijeme duhovne pripreve za Uskrs koja se sastoji od posta, pokore dobrih djela, molitve i čitanja Biblije i sv. Mise
2. U ponedjeljak je župno klanjanje u Ivanovom Selu s misom u 11, a u srijedu je proslava uspostave naše Biskupije s misom u katedrali u 18.
3. U korizmi se održavaju pobožnosti križnog puta na kojoj razmišljamo o muci i smrti našeg Spasitelja, ali i molimo mir i blagoslov za naše obitelji. U četvrtak je križni put u 17.30 u VZ, u petak u 17.30 i sljedeće nedjelje u 10.30 sati u Grubišnom Polju.
4. Kroz ovo vrijeme u ponedjeljak i subotu od 9 – 11, te nedjeljom iza misa moći će te donijeti svoj dar u župnu dvoranu za najpotrebnije - hranu, higijenu, potrepštine i novac.
5. Roditelji vodite brigu da djeca zajedno sa vama sudjeluju na nedjeljnim i blagdanskim misama.
6. U četvrtak u 15 biti će molitva Milosrdnom Isusu u samostanu.
7. Za primanje krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti župniku obaviti tečaj.
8. Proslava sv. Josipa u 2019. Ponedjeljak – 18. 3. Klanjanje u 17 i mogućnost za sv. Ispovijed. Utorak sv. Josip – mise u 8.30, 11 – predvodi preč. Marijo Večerić, ravnatelj Kat.OŠ u Virovitici i orguljaš u katedrali u Požegi i u 18.
9. U subotu u 9.45 je ovdje susret krizmanika našeg dekanata. Molio bih sve krizmanike da se obavezno odazovu jer je to uvjet za krizmu.
10. Ovaj tjedan je posvećen molitvom i žrtvom Crkvi u BiH, a mi ćemo u nedjelju na misama prikupljati svoj dar za Caritas BiH. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlač. Većeslav i ss. Milosrdnice.

2. KORIZMENA NEDJELJA**ČESTITAM
SVETKOVINU
SVETOG JOSIPA
NAŠEG
ZAŠTITNIKA***Broj 16 – 17. ožujka 2019*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921

**Josipovih 7. Boli i 7 radosti****1. Utjelovljenje**

Sveti Josipe u ime tvojih boli, koje si osjećao ne znajući za Isusovo utjelovljenje po anđelu, i za radost koju ti je navijestio anđeo da će Marija biti Majka Spasiteljeva, molimo za tvoj zagovor.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.

2. Rođenje

Sveti Josipe, u ime tvoje boli, koju si osjećao tražeći sklonište u Betlehemu, i u ime radosti, kada si se klanjao Isusu novorođenom u špilji, molim za tvoj zagovor.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.

3. Obrezanje

Sveti Josipe, u ime tvoje boli, koju si osjećao promatrajući prvi put kaplje krvi Isusove, i u ime radosti kad si mu davao ime Isus prema želji neba, molim te da nas zagovaraš kod Boga.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.

4. Šimunovo proroštvo

Sveti Josipe, u ime tvoje boli koju si osjećao čuvši da će Isus biti znak, kome će se protiviti, i kad si čuo da će Srce Marijino biti probodeno mačem boli, i u ime radosti koju si osjećao prikazujući Isusa u hramu kao Otkupitelja Izraela, molimo te, zagovaraj nas.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.

5. Bijeg u Egipat

Sveti Josipe, u ime boli koju si osjećao kad si čuo opomenu anđela da moraš bježati s Isusom i Marijom u Egipat, jer ga Herod želi ubiti, i u ime radosti koju si osjećao vidjevši da ćeš s Isusom na rukama izbijeći opasnost, zagovaraj nas

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.

6. Povratak iz Egipta

Sveti Josipe, u ime boli, koju si osjećao na povratku iz Egipta u strahu za Isusa, a u ime radosti koju si osjećao kad ti je anđeo rekao da ideš u Nazaret i da je nestalo opasnosti, zagovaraj nas.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.

7. Isus izgubljen i pronađen u Jeruzalemu

Sveti Josipe, u ime tvoje boli, koju si osjećao tri dana tražeći Isusa, i u ime radosti koju si osjećao našavši ga u hramu, zagovaraj nas.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Post 15, 5 – 12. 17 - 18)

Čitanje Knjige Postanka Izvede ga van i reče: "Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti." A onda doda: "Toliko će biti tvoje potomstvo." Abram povjerova Jahvi, i on mu to uračuna u pravednost. Tada mu on reče: "Ja sam Jahve koji sam te odveo iz Ura Kaldejskoga da ti predam ovu zemlju u posjed." A on odvrat: "Gospodine moj, Jahve, kako ću ja doznati da ću je zaposjesti?" Odgovori mu: "Prinesi mi junicu od tri godine, kozu od tri godine, ovna od tri godine, jednu grlicu i jednog golubića." Sve mu to donese, rasiječe na pole i metnu sve pole jednu prema drugoj; ptica nije rasijecao. Ptice grabežljivice obarale se na leševe, ali ih je Abram rastjerivao. Kad je sunce bilo pri zalazu, dubok san obuzme Abrama, a onda se na nj spusti gust mrak pun jeze. Kad je sunce zašlo i pao gust mrak, pojavi se zadimljen žeravnjak i goruća zublja te prođu između onih dijelova. Toga je dana Jahve sklopio Savez s Abramom rekavši: "Potomstvu tvojemu dajem zemlju ovu od Rijeke u Egiptu do Velike rijeke, rijeke Eufrata: Riječ Gospodnja.

Ps. Gospodin mi je svjetlost i spasenje

Drugo čitanje: (Fil 3, 17 – 4,1)

Čitanje poslanice sv. Pavla apostola Filipljanima

Braćo! Nasljedovatelji moji budite i promatrajte one koji žive po uzoru koji imate u nama. Jer često sam vam govorio, a sada i plaćući govorim: mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. Ivršetak im je propast, bog im je trbuh, slava u sramoti - jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista: snagom kojom ima moć sve sebi podložiti on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti ga tijelu svomu slavnomu. Stoga,

braćo moja ljubljena i željkovana, radosti moja i vijenče moj, tako - čvrsto stojte u Gospodinu.

Riječ Gospodnja!

Evangelje: (Lk 9, 28 - 36)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Isus povede sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu:

"Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji." Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: "Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!" I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli. Riječ

Gospodnja!

Sv. Josip zaručnik je Blažene Djevice Marije i Isusov zemaljski otac i hranitelj. Riječ "Josip" hebrejskog je podrijetla i znači "neka Bog pridoda". Te je riječi zapisane u Starom zavjetu, izgovorila Rahela, žena praoca Jakova, rodivši dijete nakon duge neplodnosti, sina koji je kasnije postao poznat kao Josip Egipatski. Prema Evanđeljima, bio je iz Davidove kraljevske dinastije, te je po njemu i Isus postao Davidov

potomak. Često se postavlja pitanje je li Josipovo očinstvo samo „takozvano” ili je stvarno. Papa Ivan XXIII. u buli “Redemptoris custos” govori o pravom i stvarnom Josipovom očinstvu, ali to očinstvo ne izvodi po biološkom začecu nego po prihvaćanju. U evanđeljima je Isus četiri puta nazvan Sinom Josipovim - Josip je bio zakonski Isusov Otac. Josip je dakle Otac i po mišljenju svojih suvremenika, ali on je i u evanđeljima Otac po Duhu Svetom, to jest po pozivu Božjem da bude otac Isusu. Evanđelja opisuju sv. Josipa riječju „tekton“ što u prijevodu znači tesar, drvodjelja; dok se na grčkom jeziku ta riječ prevodi kao umjetnik u radu s drvom. Sv. Matej kaže za njega da je bio pravednik, što znači krepostan i svet muž. Živio je skromno u gradiću Nazaretu u pokrajini Galileji na sjeveru Palestine i svojim radom je uzdržavao sv. Obitelj. Sv. Josipa nazivaju i šutljivim svecem, jer evanđelja ne prenose niti jednu jedinu riječ koju je on izgovorio. Ali to ne umanjuje njegovu ulogu koju mu je Bog povjerio u djelu spašavanja čovjeka i u odgoju Njegovog Sina. Stoga se za sv. Josipa može reći da je upoznaovrijednost šutnje i da nije bio čovjek velikih riječi, nego čovjek djela i rada. Upravo zato Crkva slavi sv. Josipa Radnika, 1. svibnja. Takav Josip uzor je i poticaj svim ljudima i danas da i sami nauče cijeniti šutnju i da ne budu tek ljudi govora, jeftinih riječi, nego ljudi djela i rada.

Sv. Josip primjer je povjerenja u Boga i predanog vršenja Božje volje. Bog, preko anđela, priopćava Josipu svoju volju i Josip tada spremno mijenja svoje vlastite ljudske planove o sebi, o Mariji i Isusu i njihovom zajedničkom životu, te ne oklijevajući uskladuje svoje želje i zamisli s voljom Božjom. No on to ne čini iz neke ropske poslušnosti prema Bogu nego zato jer ima povjerenja u Boga, jer je svjestan da Bog zna što je za njih i za sve najbolje. Papa Pio IX proglasio je sv. Josipa, 1870. godine, zaštitnikom sveopće Crkve, kao i zaštitnikom u borbi protiv komunizma te zagovornikom za sretnu smrt. Prema katoličkoj predaji, smatra se da je sv. Josip umro u rukama Isusa i Marije, te se zbog toga smatra uzorom pobožnog vjernika koji prima milost u trenutku smrti, te zagovornikom obitelji, očeva, trudnica, bolesnih i umirućih, putnika, doseljenika, obrtnika, inženjera i općenito radnika. Sv. Josipu posvećen je i mjesec ožujak, a kao njegov dan posvećena mu je srijeda. Pod zagovorom i zaštitom sv. Josipa, a u želji da rade sa siromašnima, 1871. godine osnovan je red „Oci i braća sv. Josipa“. Hrvatski Sabor proglasio je sv. Josipa zaštitnikom Hrvatske domovine 1687. godine. Proglašen je i zaštitnikom grada Karlovca u kojem se nalazi Nacionalno svetište njemu posvećeno. I zaštitnik je naše župe. SVETI JOSIPE – MOLİ ZA NAS!